
определение об исправлении описки в определении об отложении рассмотрения
дела №08-784/2014 от 14 января 2015 года (исх. № РБ-08/741 от 23.01.2015г.)

Исх. РБ-08/1230 от 30.01.2015

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по РТ по
рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о рекламе в
составе:

<...>

рассмотрев материалы дела № 08-784/2014 в отношении ОАО «Мегафон» по факту
распространения рекламы по сетям электросвязи без предварительного согласия
абонента 17.09.2014г. в 14 часов 44 минуты, на мобильный номер <...> <...>, с номера
+79510631263, с текстом: «Копи бонусы и катайся бесплатно! Дарим 5 бонусов за
каждый заказ! Выбери службу: 380-380 Стандарт 70р; 384444 VIP только иномарки
80р; 380303 Срочная подача авто 90р; 382222 Эконом от 60р. так-си Камилла»,

установила:

В Ваш адрес Управлением Федеральной антимонопольной службы по РТ 
направлено Определение  об отложении рассмотрения дела №08-784/2014 от 14
января 2015 года (исх. № РБ-08/741 от 23.01.2015г.), на страницах которого
допущена описка,

определила:

Исправить в Определении об отложении рассмотрения дела №08-784/2014 от 14
января 2015 года (исх. № РБ-08/741 от 23.01.2015г.) Комиссии Федеральной
антимонопольной службы по РТ по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства о рекламе допущенную описку в пункте 3 Определительной
части заменив слова: «Назначить рассмотрение дела на 23 февраля 2015 г. в 15
час.00 мин. по адресу: г. Казань, ул. Московская, д.55, 2-й этаж, зал заседаний»
словами: «Назначить рассмотрение дела на 25 февраля 2015 г. в 15 час.05 мин. по
адресу: г. Казань, ул. Московская, д.55, 2-й этаж, зал заседаний».


